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ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑐᖅ 

ᑐᓂᓯᓗᓂ ᑮᓇᐅᔭᑎᒍᑦ 

ᐃᑲᔫᑎᑖᕋᓱᒍᑎᒥᒃ 

ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ 

 
ᑮᓇᐅᔭᖅᑎᒍᑦ 

ᐃᑲᔫᑏᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᓄᑦ 

ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᒥᒃ ᐱᒍᑎᒃ 

ᑎᑭᑕᐅᓂᕐᒥᓂᒃ  

ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᑎᒃ 

ᐱᓇᔪᒃᑐᒧᑦ 

 
ᑎᑎᖅᑲᐅᑏᑦ 

ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓂᖏᑦ− 

ᐱᓇᔪᒍᑎᒥᒃ ᑐᓂᓯᓯᒪᔪᑦ 

ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓪᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪ 

ᐊᖏᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓪᓗᑎᒃ 

 

 
ᐊᑭᓕᖅᓯᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐅᐸᓗᖓᐃᔭᕈᑎᑦ 

 

ᑮᓇᐅᔭᐃᑦ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᐊᖅᑑᑉ 

ᑮᓇᐅᔭᒃᑯᕕᖓᓄᑦ 
ᑐᖅᑯᖅᑕᐅᓗᑎᒃ 

ᑕᖅᑭᒥᒃ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ 

ᑐᖏᖔᖓᒍᑦ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᖅ 

ᐱᒋᐊᓚᐅᙱᓐᓂᖓᓂ ᓱᓕ 

2 ᐱᓕᕆᓐᓇᒃᑯᑦ ᐅᓪᓗᓂᒃ 

(ᑕᑖᙱᑎᓪᓗᒍ) ᐅᓪᓗᐃᑦ 

3-5 ᐱᓕᕆᓐᓇᒃᑯᑦ 

ᐅᓪᓗᓂᒃ 

(ᑕᑖᑲᑕᒃᑎᓪᓗᒍ) 

 
ᐅᓪᓗᐃᑦ 3-5 ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓇᐅᑎᓪᓗᒍ 

 
         ᐅᓪᓗᐃᑦ 2-5 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓇᐅ

ᑎᓪᓗᒍ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᐊᖅᑐᐃᑦ ᑐᖅᑯᐃᕝᕕᐅᓲᖑᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᕆᓂᐊᖅᑕᖏᓐᓂᒃ  ᐅᓪᓗᐃᑦ 7−ᓂᒃ 15−ᓄᑦ 

ᐅᓪᓗᓂᒃ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᓕᐊᖏᑦ ᐱᔭᐅᓯᒪᓕᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑕᐅᔪᒪᓂᕐᒧᑦ. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑕᐅᓂᖏᓐᓄᑦ  

ᐃᑲᔫᑎᒥᒃ ᐱᓇᓱᒍᑎᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᖅ 


